
障害（児）福祉計画の成果目標の達成状況（計画書p89-98,111,112)

成果目標２７項目のうち２３項目が目標達
成
達成率８５％

実績値 目標値 達成状況
単位 R3 R4 R5 R5

障害福祉計画
（１）施設入所者の地域生活への移行

地域生活移行者数
（目標値は計画期間の累計）

人 1 0 0 18 ×

（参考）施設入所者数 人 293 288 290 - -

（２）精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築
令和５年度まで、協議会やその専門部会など保
健、医療、福祉関係者による協議の場の設置

未設置 未設置 設置 設置 ○

協議の場の開催回数 回 0 0 1 １以上 ○

（３）地域生活支援拠点等の整備
地域生活支援拠点設置数 整備済 整備済 整備済 整備 ○

機能検証の実施回数 回 0 1 1 1 ○

（４）福祉施設から一般就労への移行等
一般就労への移行者数 人 21 76 79 67以上 ○

就労定着支援事業利用者数 人 84 85 83 47以上 ○

就労定着率 ％ 64 82 50 70以上 ×

（５）相談支援体制の充実・強化等
総合的・専門的な相談支援 実施 実施 実施 実施 ○

相談支援事業者への専門的な指導・助言 実施 実施 実施 実施 ○

相談支援事業者の人材育成の支援 実施 実施 実施 実施 ○

相談機関との連携強化の取組 実施 実施 実施 実施 ○

総合相談支援センター等の体制整備 実施 実施 実施 実施 ○

相談支援事業者に対する指導・助言件数 件 13 15 11 10 ○

人材育成の支援件数 件 3 11 17 2 ○

連携強化の実施回数 回 31 27 22 24 ×

（６）障害福祉サービス等の質を向上させるための取組に係る体制の構築
障害者総合支援法の具体的内容を理解するため
の取組

実施 実施 実施 実施 ○

障害福祉サービス等の利用状況の把握・検証 未実施 実施 実施 実施 ○
障害福祉サービス等の質の向上へ向けた体制の
構築

実施 実施 実施 実施 ○

県が実施する障害福祉サービスに係る研修への参
加人数

人 7 11 8 5以上 ○

障害者自立支援審査支払等システムによる審査結
果共有体制の指導・実施

回 0 1 1 1以上 ○

障害児福祉計画
（１）障害児支援の提供体制の整備等

児童発達支援センターの設置 箇所 1 1 1 1 ○

保育所等訪問支援の実施 実施 実施 実施 実施 ○
重症心身障害児を支援する児童発達支援事業所
及び放課後等デイサービス事業所

箇所 2 2 3 3 ○

保健、医療、障害福祉、保育、教育等の関係機関等
が連携を図るための協議の場の設置

未設置 未設置 設置 設置 ○

医療的ケア児に対するコーディネーターの配置 人 2 3 5 5 ○
ペアレントトレーニングやペアレントプログラム等
の支援プログラム受講者数

10 10 17 34 ×

資料３


